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1. Bevezető 
 

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról 2003. évi CXXV. törvény 63. 

§ (5) bekezdése alapján a települési önkormányzat helyi esélyegyenlőségi programot fogadhat 

el, amelyben elemzi a településen élő hátrányos helyzetű csoportok helyzetének alakulását, és 

meghatározza az e csoportok esélyegyenlőségét elősegítő célokat, kiemelt figyelmet fordítva a 

lakhatásra, oktatásra, egészségügyre, foglalkoztatásra, valamint a szociális helyzetre.  

1.1. Az esélyegyenlőség helye a közösség politikái között 

 

Az egyenlő esélyek biztosítása az Európai Unió egyik legfontosabb politikai célja. Az egyenlő 

esélyek biztosítására irányuló közösségi politika változó tartalommal ugyan, de az európai 

integráció kezdete óta a Közösség napirendjén szerepel. A közösségi munkajog és a 

munkahelyi egészség- és biztonságvédelem mellett a közösségi szociális jog azon területe, ahol 

a tagállamok szabályozásának harmonizációjára került sor.  

Az egyenlő esélyek politikája szempontjából a Közösség története három, erősen különböző 

időszakra bontható:  

 

 1957 és 1975 között a Közösség kizárólag az egyenlő munkáért egyenlő bér elvének 

biztosítására törekedett, kevés sikerrel.  

 1975 és a 80-as évek vége között fokozatosan a közösségi szociálpolitika 

legkidolgozottabb és legsikeresebb területévé vált az egyenlő bánásmód tagállami 

szabályainak harmonizálása, amely újabb és újabb területeken érezteti hatását.  

 

 A 80-as évek végétől napjainkig egyre markánsabban megjelenő esélyegyenlőségi 

koncepció túllép az egyenlő bánásmód garantálásán, és pozitív programokkal, valamint 

pozitív diszkriminációval igyekszik valódi esélyegyenlőséget biztosítani.  

 

Az egyenlő esélyek politikája szempontjából az Európai Közösség történetének fontosabb 

állomásai: 

 

 1957 és 1970 között a Római Szerződés szociálpolitikai fejezete a 117-128. (136-151.) 

cikkek. Ezek főleg programszerű tézisek, amennyiben a tagállamok kötelességévé 

teszik,hogy a munkavállalók élet- és munkakörülményeit javítsák, az életszínvonalat 

folyamatosan növeljék, stb. Egyetlen konkrét rendelkezés a 119. (141.) cikk, mely 

kimondja, hogy egyenlő munkáért a nőknek a férfiakkal egyenlő bér jár. a Közösség 

kizárólag az egyenlő munkáért egyenlő bér elvének biztosítására törekedet 

 1970 és 1974 között a párizsi csúcstalálkozó (1972) zárónyilatkozatában 

kinyilvánították,hogy szociális ügyekben közös akcióprogramot kell kidolgozni, mivel a 

szociális célok éppoly fontosak, mint a gazdaságiak. A Szociális Akcióprogramot 1974-

ben hagyták jóvá, mely alapot képezett számos szociális tartalmú irányelv 

elfogadásához. Ez három területen nyitotta meg az utat a szociális jogharmonizációhoz. 

Ezek: a férfiak és a nők közötti egyenlő bánásmód, a munkajog, a munkahelyi 

egészség- és biztonságvédelem. 

 A 80-as évek Az Egységes Európai Okmány (1986/87) két területen jelentett előre 

lépest: egyrészt a szociális párbeszédet, másrészt a társadalmi-gazdasági kohéziót 

beemelte a közösségi jog keretei közé. 

 1989 végén született meg a Közösségi Charta a Munkavállalók Alapvető Szociális 

Jogairól (továbbiakban: Közösségi Charta) című dokumentum. A Közösségi Charta 

legfontosabb részei a szabad mozgással, a foglalkoztatással és bérezéssel, az élet- és 

munkakörülmények javításával, a szociális védelemmel, a férfiak és a nők közötti 
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esélyegyenlőséggel, az idősek és a fogyatékkal élők védelmével kapcsolatos alapvető 

jogok. 

 Az Amszterdami Szerződés (1997/99) legnagyobb hatású eleme az önálló 

foglalkoztatási fejezet beépítése volt, mely a válságos munkanélküliségi helyzetre 

történt válaszlépésként értékelhető.  

A foglalkoztatási politika fő céljaiként az alábbiakat jelölték meg: 

I. a foglalkoztathatóság javítása 

1) Az ifjúsági munkanélküliség elleni küzdelem és a tartós munkanélküliség 

kialakulásának megakadályozása 

2) Áttérés a passzív munkapiaci eszközökről az aktív eszközökre 

3) A szociális partneri viszony ösztönzése 

4) Az iskolarendszerből a munka világába való átmenet megkönnyítése 

II. a vállalkozó szellem erősítése 

1) A vállalkozások elindításának és működtetésének megkönnyítése 

2) A munkahely-teremtési lehetőségek kiaknázása 

3) Az adórendszert fokozottan foglalkoztatás-baráttá kell tenni 

III. a vállalatok és dolgozóik alkalmazkodóképességének fejlesztése 

1) A munkaszervezet modernizálása 

2) Az alkalmazkodóképesség elősegítése a vállalaton belül 

IV. az esélyegyenlőséget szolgáló politikák erősítése 

1) Erőfeszítések a nemek közötti megkülönböztetés felszámolására 

2) A munka és a családi élet harmonizálása 

3) A munkába való visszatérés megkönnyítése 

4) Elő kell segíteni a hátrányos helyzetűeknek a munka világába való integrálását 

 2000-2007: 2000-ben Lisszabonban a foglalkoztatáspolitikai célok határozott 

megfogalmazása mellett a társadalmi kirekesztés elleni küzdelem közösségi célként 

való kiemelése történt meg. 2002-ben értékelték az 1998-ban megfogalmazott (fentebb 

felsorolt) foglalkoztatási célok megvalósulását és Lisszabonban elfogadott 

célkitűzéseknek megfelelően módosították azokat. A 2003-2006 közötti időszakra 

megfogalmazott foglalkoztatáspolitikai irányok: 

I. a teljes foglalkoztatás. 

II. a munka minőségének és termelékenységének javítása. 

III. a társadalmi kohézió és befogadás erősítése. 

1) Aktív és preventív intézkedések a munkanélküliek és az inaktívak számára. 

2) Munkahelyteremtés és vállalkozás. 

3) Felkészülés a változásokra, az alkalmazkodóképesség és a munkaerő-piaci mobilitás 

elősegítése. 

4) A humán tőke fejlesztése és az egész életen át tartó tanulás támogatása. 

5) A munkaerő-kínálat növelése és az időskori aktivitás elősegítése. 

6) Nők és férfiak esélyegyenlősége. 

7) A munkaerő-piaci integráció elősegítése és küzdelem a munkaerőpiacon hátrányos 

helyzetben lévő emberek diszkriminációja ellen. 

8) Ösztönzés a munkavállalásra (a munka kifizetődővé és vonzóvá tétele). 

9) A be nem jelentett munkavégzés átalakítása bejelentett munkává. 

10) A regionális munkaerő-piaci különbségek csökkentése. 

 

Az Európai Bizottság 2004 májusában tette közzé az "Esélyegyenlőség és 

diszkriminációmentesség a kibővített Európai Unióban" című Zöld Könyvet, amelyben 

konzultációra hívta az érintett szervezeteket, szereplőket. Ezek a konzultációk megerősítették 

azt az álláspontot, amely szerint kiemelkedően fontos mind az esélyegyenlőség, mind a 

diszkrimináció  elleni küzdelem terén megvalósuló közösségi akciók kezdeményezése, 

beleértve az Európai Unió antidiszkriminációs jogalkotása hatásának maximalizálását. 2005 

őszétől a tagországoknem külön készítik el foglalkoztatási akciótervüket, hanem azt a Nemzeti 

Akcióprogram a növekedésért és a foglalkoztatásért című nemzeti stratégia részeként 
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dolgozzák ki. A diszkrimináció elleni fellépéssel és az esélyegyenlőséggel kapcsolatos 

törekvéseket a mindenki számára irányadó Esélyegyenlőségi Keretstratégia foglalta magába. 

2007-től 2013-ig terjedő időszakra vonatkozóan egységes szerkezetbe foglalt, közösségi 

akcióprogramként megfogalmazott PROGRESS közösségi program szablya meg a kereteket. 

 1.2 Az esélyegyenlőség jogszabályi háttere  
 

A Magyar Köztársaság Országgyűlése elismerve minden ember jogát ahhoz, hogy egyenlő 

méltóságú személyként élhessen, azon szándékától vezérelve, hogy hatékony jogvédelmet 

biztosítson a hátrányos megkülönböztetést elszenvedők számára, kinyilvánítva azt, hogy az 

esélyegyenlőség előmozdítása elsősorban állami kötelezettség – tekintettel az Alkotmány 54. § 

(1) bekezdésének 70/A. §-ára –, megalkotta a 2003. évi CXXV. törvényt az egyenlő 

bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról.  

Az egyenlő bánásmód követelményének érvényesülése és az esélyegyenlőség előmozdítása, 

mint szabályozási tárgy nem előzmények nélküli a magyar jogban. A törvény megalkotásáig 

azonban a hatályos szabályozás nélkülözte az egységes fogalomhasználatot, és nem biztosított 

megfelelő eszközöket a jogsértésekkel szembeni fellépéséhez.  Ezért volt szükség egy olyan 

általános antidiszkriminációs törvény megalkotására, amely egyrészt a már meglévő 

szabályokat koherenssé teszi, másrészt kitölti azokat a réseket, amelyek a szabályozásban 

mutatkoztak, harmadrészt pedig megfelelő eljárási rendelkezéseket biztosít a jogsértésekkel 

szembeni fellépéshez. 

Az egyenlő bánásmód követelménye a kötelezettektől azt kívánja meg, hogy tartózkodjanak 

minden olyan magatartástól, amely bizonyos tulajdonságaik alapján egyes személyek vagy 

személyek egyes csoportjaival szemben közvetlen vagy közvetett hátrányos megkülönböztetést, 

megtorlást, zaklatást vagy jogellenes elkülönítést eredményez. Alapvetően tehát az egyenlő 

bánásmód követelménye az egyik oldalon negatív kötelezettséget jelent: a kötelezettek nem 

sérthetik meg mások egyenlő emberi méltóságát. A jogosultak vonatkozásában ugyanakkor ez 

azt eredményezi, hogy mindenkinek jogosultságként kikényszeríthető igénye van arra, hogy őt 

egyenlő méltóságú személyként kezeljék. Ennek megfelelően az államnak az egyenlő 

bánásmód követelménye tekintetében a jogsérelmet elszenvedők számára elsősorban a 

jogsérelmekkel szembeni fellépés eszközrendszerét kell biztosítania. 

 

 

Az eleve hátrányos helyzetben levő személyek formálisan egyenlőként való kezelése 

ugyanakkor a hátrányos helyzet konzerválásával járna. Ahhoz, hogy a hátrányos helyzetben 

levő személyek ezt a hátrányukat ledolgozhassák, nem elegendő annak biztosítása, hogy őket a 

többiekkel azonos jogok illessék meg, hanem olyan pozitív intézkedésekre van szükség, 

amelyek lehetővé teszik, hogy a helyzetükből fakadó hátrányaikat csökkenteni, illetve 

megszüntetni lehessen. E pozitív intézkedések megtételére az Alkotmány 70/A. § (3) bekezdése 

alapján elsősorban az állam köteles, a tulajdon szociális kötöttsége azonban emellett - a 

tulajdonjog közjogi védelmének keretein belül - igazolhatja, hogy az esélyegyenlőség 

előmozdítása érdekében bizonyos kötelezettségeket az állam magánfelek számára is előírjon. 

Az egyenlő bánásmód követelményével szemben azonban az esélyegyenlőség előmozdítását 

szolgáló intézkedésekre jogosultságként kikényszeríthető igénye senkinek nincsen. 

A két szabályozási terület egy törvényben való elhelyezését - azon túl, hogy mindkét terület a 

személyek közötti egyenlőség egy-egy vetülete - az indokolta, hogy az esélyegyenlőség 

előmozdítását szolgáló intézkedések formálisan az egyenlő bánásmód követelményének 

megsértését jelentik, mivel egyes személyeket a többi személyhez képest előnyösebb helyzetbe 

hoznak. A törvény tekintettel van arra, hogy az önrendelkezési jog, a személyhez fűződő jogok, 

és a magánszféra sérthetetlenségéhez való jog szűk körben alkotmányosan igazolható módon 

korlátozhatja az egyenlő bánásmód követelményének érvényesülését. A törvény az egyenlő 

bánásmód követelményével kapcsolatban arra törekszik, hogy a jogrendszer egésze 

tekintetében, általános jelleggel határozza meg az egyenlő bánásmód jogosultjait, kötelezetteit, 

valamint az egyenlő bánásmód követelményének tartalmát.  
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A törvény emellett biztosítja azt is, hogy a jogsérelmet szenvedett személyek minden esetben 

megfelelő közigazgatási jogi eljárás igénybevételével léphessenek fel a jogsértőkkel szemben. 

A törvény az egyenlő bánásmód követelményének szektorális kérdéseire is kitér, ennek 

megfelelően egyaránt foglalkozik a foglalkoztatásban, a szociális biztonság és az egészségügy 

területén, az oktatásban vagy a lakhatási ügyekben, illetve az áruk forgalma és a szolgáltatások 

igénybevétele során megjelenő hátrányos megkülönböztetéssel. A törvény az 

esélyegyenlőséggel kapcsolatban keretszabályozás kialakítására tesz kísérletet. Az előzőekben 

kifejtettek szerint az esélyegyenlőség előmozdítása elsősorban nem normatív szabályozás 

megalkotása által, hanem konkrét, a hátrányok kiegyenlítését segítő intézkedések 

végrehajtásával érhető el. A területet érintő szabályozásnak ennek megfelelően az a feladata, 

hogy olyan keretet biztosítson ezen állami intézkedéseknek, amelyek a közösségi erőforrások 

leghatékonyabb felhasználását teszik lehetővé. 

 

Az egyenlő bánásmód követelménye alapján a Magyar Köztársaság területén tartózkodó 

természetes személyekkel, ezek csoportjaival, valamint a jogi személyekkel és a jogi 

személyiséggel nem rendelkező szervezetekkel szemben e törvény rendelkezései szerint azonos 

tisztelettel és körültekintéssel, az egyéni szempontok azonos mértékű figyelembevételével kell 

eljárni. 

 

2. Települési esélyegyenlőségi program 
 

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 

törvényt 63. §-ának (5) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:  

„A települési önkormányzat helyi esélyegyenlőségi programot fogadhat el, amelyben elemzi a 

településen élő hátrányos helyzetű csoportok helyzetének alakulását, és meghatározza az e 

csoportok esélyegyenlőségét elősegítő célokat, kiemelt figyelmet fordítva a lakhatásra, 

oktatásra, egészségügyre, foglalkoztatásra, valamint a szociális helyzetre.  
 

Abony Város Önkormányzata Abony város Képviselő-testülete és szervei döntésein keresztül 

fejezi ki elkötelezettségét az esélyegyenlőség területén, hiszen a jogszabályokban 

meghatározott, ilyen irányú kötelező feladatok ellátásán túl a város nem önkormányzati 

fenntartású intézményeivel, társszervekkel, civil szerveződéseivel, egyházaival, 

önszerveződéseivel, társulásaival, egyesületeivel és alapítványaival közösen (gyakorta azok 

anyagi támogatása mellett) törekszik érvényre juttatni az esélyegyenlőség eszméjét a társadalmi 

élet minden területén. 

 
 

Abony Város Önkormányzata az esélyegyenlőséggel kapcsolatos tevékenysége során mindent 

megtesz annak érdekében, hogy az egyes projektek kidolgozásában az érdekelt civil 

szerveződések is aktív szerepet játszanak, elősegítve ezzel a város lakosságának ilyen irányú 

szemléletváltását is. 

 
Fontos megemlíteni azokat a koncepciókat, programokat és terveket, melyek jóllehet egy- egy 

szektor konkrét célkitűzéseit és terveit határozzák meg, mégis szervesen és elválaszthatatlanul 

kapcsolódnak az esélyegyenlőség kérdésköréhez. A teljesség igénye nélkül: 

 

 Abony Város Gazdasági Programja 

 Abony Város Közoktatási Esélyegyenlőségi Programja 2007. 

 bony Város Települési Környezetvédelmi Programja 2010-2016 

 Abony Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Esélyegyenlőségi Terve 2009. 
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 Abony Város Polgármesteri Hivatala középtávú (2008-2013) informatikai fejlesztési 

terve 

 i Koncepciója 

 
A Települési Esélyegyenlőségi Program készítése során figyelembe vettük a Nemzeti Idősügyi 

Stratégia elvárásait is. 

Az előrehaladás mérhetőségének biztosítása és a 2 évenkénti felülvizsgálat eredményessége 

érdekében, az elkészített akcióterv indikátorokat, kiinduló értékeket tartalmaz, valamint 

tartalmazza az elérni kívánt célértékeket. 

 
 
Az esélyegyenlőség eszméjének egyre mélyebb és szélesebb körű társadalmi tudatosulása 

következtében Abony Város Önkormányzata a következőkben felvázolt települési 

esélyegyenlőségi programot alkotja meg. 
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4. Értékek és Normák 

 
Az esélyegyenlőség biztosítása tág értelemben két eltérő, de egymással szorosan összefüggő, 

egymásra épülő elvárást fogalmaz meg. Egyrészt az egyenlő bánásmód követelményének 

érvényesülését, a hátrányos megkülönböztetés (diszkrimináció) tilalmát jelenti, másrészt olyan 

esélyegyenlőségi politikák kialakítását és végrehajtását, amelyek a hátrányos helyzetű 

állampolgárok életkörülményeinek javítását segítik elő különböző területeken. 

Önkormányzatunk működése során az esélyegyenlőség megvalósítását - az EU elvárásoknak is 

megfelelően - horizontális elvként kell meghatározni, melynek át kell hatnia az önkormányzat 

valamennyi tevékenységét: a kötelező és önként vállalt feladatok ellátását, és a helyi szintű 

közpolitikák alakítását egyaránt. 

Abony Város Önkormányzata és szervei tudatában vannak annak, hogy munkáltatóként, 

intézményfenntartóként, közvetlen szolgáltatóként, pályázóként és a közpolitikák alakítójaként 

is kötelesek megtartani valamennyi jogviszonyukban és eljárásukban az egyenlő bánásmódról 

és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben (Ebktv.) 

meghatározott egyenlő bánásmód követelményét. 

 

 Abony Város Önkormányzata elkötelezett az egyenlő esélyek biztosítása iránt, minden 

polgár számára lehetővé kívánja tenni, hogy megkülönböztetés nélkül dolgozhassanak, 

tanulhassanak és élhessenek a városban, és lehetőségeihez mérten megtesz mindent 

annak érdekében, hogy megakadályozza bárki áldozattá válását. 

 Abony Város Önkormányzata, a képviselő-testület és szervei döntésein keresztül is 

kifejezi elkötelezettségét az esélyegyenlőség területén, 

 A jogszabályokban meghatározott, ilyen irányú kötelező feladatok ellátásán túl a város a 

nem önkormányzati fenntartású intézményeivel, társszervekkel, civil szerveződéseivel, 

egyházaival, önszerveződéseivel, társulásaival, egyesületeivel és alapítványaival 

együttműködve közösen (gyakorta azok anyagi támogatása mellett) törekszik érvényre 

juttatni az esélyegyenlőség eszméjét a társadalmi élet minden területén. Ennek egyik 

bizonyítéka, hogy a Települési Esélyegyenlőségi Program elkészítése is az un. 

Állampolgári Tanács közreműködésével történt. 

 Az Önkormányzat és intézményei a megkülönböztetés elleni küzdelemben vezető 

szerepet vállalnak és felhasználva helyzetüket és a befolyásukat, ahol csak lehetséges, 

segítenek leküzdeni a diszkriminatív akadályokat. 

 Maradéktalanul betartják az egyenlő bánásmódra vonatkozó uniós és hazai 

jogszabályokat. 

 Az esélyegyenlőségi politika követése során a szervezeten belül együttműködnek, az 

önkormányzat vezetésétől a képviselőtestületen és bizottságokon keresztül egészen a 

végrehajtás szintjéig 

 Az Önkormányzat ösztönözi a hátrányos helyzetű csoportokat és egyéneket, hogy 

vegyenek részt a közösség életében. 

 Esélyegyenlőségi politikájukat minél szélesebb körben megismertetik a helyi 

munkáltatókkal, munkavállalók, a helyi polgárokkal és a partner szervezetekkel. 

 Kétévente felülvizsgálják esélyegyenlőségi programjainkat, terveinket. 

 

Az egyenlőségi kerék szemlélteti azokat a magatartási normákat, melyeket az önkormányzat és 

szervei lakossági kapcsolataikban az egyenlő esélyek biztosítása érdekében követnek. 

Bizalom 

Támogatás 
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Tisztelet FelelősségKommunikációŐszintégElszámol

tathatósségyenlőség 

A fenti elveknek megfelelően az Önkormányzat és intézményei: 

 

 Faji egyenlőség: elkötelezettek a befogadó társadalom és a faji megkülönböztetés 

megszüntetése mellett. Elősegítik az esélyegyenlőséget és az emberek közötti jó 

viszonyt a különböző faji, nemzeti és etnikai csoportok között. 

 Fogyatékosság: nem kezelnek sem közvetlenül sem közvetve kedvezőtlenebbül valakit 

fogyatékossága miatt és előmozdítják az esélyegyenlőséget a fogyatékkal élők számára. 

Megkülönböztetés nélkül nyújtanak szolgáltatásokat az arra rászorulóknak. 

 Nemek közötti egyenlőség: előmozdítják a nők és férfiak közötti esélyegyenlőséget és 

közvetlenül vagy közvetve nem kezelnek egyetlen személyt sem kedvezőtlenebb a 

neme vagy családi állapota miatt. 

 Foglalkoztatás: lehetőségeikhez mérten a helyi lakosság számára biztosítják az 

esélyegyenlőséget a foglalkoztatás területén. 

 Megközelíthetőség: arra törekednek, hogy szolgáltatásaik egyenlő feltételekkel 

legyenek elérhetők a helyi lakosság számára. Szolgáltatásaiknak mindenki számára 

hozzáférhetőnek kell lenniük. A fizikai hozzáférés megkönnyítése érdekében az 

épületeket a költségvetés biztosította keretek között akadálymentesítik. Arra 

törekednek, hogy az új épületek megfeleljenek az akadálymentesítési előírásoknak, 

ennek érdekében figyelemmel kísérik a fejlesztéseket. Arra törekednek, hogy 

akadálymentesített kommunikációs rendszereket használhassanak a szolgáltatásaikat 

igénybevevők. 

 Szexuális irányultság: nem tesznek különbséget sem közvetlenül sem közvetve senki 

szexuális irányultsága miatt. 

 Vallás és a hit: nem kezelnek sem közvetlenül sem közvetve kedvezőtlenebbül senkit a 

vallása vagy világnézeti meggyőződése miatt. 

 Életkor: nem kezelnek sem közvetlenül sem közvetve kedvezőtlenebbül senkit életkora 

miatt. 

 

5. Általános helyzetkép 
 

5.1. Települési adatok 

 

Abony Pest megyében Cegléd és Szolnok között fekszik, Pest és Jász-Nagykun-Szolnok megye 

határán, Budapesttől 85 km távolságra. 
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A Dél-Pest Megyei Statisztikai Kistérség harmadik legnagyobb városa Cegléd és Nagykőrös 

után. Szolnok és Cegléd között található. Jellegzetes alföldi kisváros. A város könnyen 

megközelíthető a 4. sz. főúton, illetve a Budapest–Szolnok-Debrecen vasútvonalon. A város 

vonzáskörzetére mindez nagy befolyással van. 

Abony Város az abonyi mikrotérség központja, itt található a mikrotérség öt települését 

(Abony, Jászkarajenő,Kőröstetétlen, Törtel, Újszilvás) szolgáló okmányiroda. A rendszeres 

buszjárat megkönnyíti a napi bejárást a mikrotérség településeiről. 

A város területe 12.797 ha kiterjedt külterülettel, lakónépessége 2009. január. 01-jén 15.498 fő. 

Településszerkezete az ún. alföldi mezővárosi hagyományokat tükrözi. Abony a Ceglédi 

kistérség tagja 
 

5.2. Abony Város gazdasági jellemzői  

 

A főváros közelsége erős hatással volt (és még van ma is) a térség gazdasági fejlődésére. Az 

Alföld kapujában található térségre hagyományosan a mezőgazdasági termelés volt Problémát 

jelent az ipari szektor vállalkozásai részére a megfelelő szaktudású és dolgozni akaró helyi 

munkaerő hiánya. A hazai viszonylatokkal összevetve elmondható, hogy alacsony a helyben 

foglalkoztatottak között az ipari szektorban dolgozók száma. A gazdasági válság hatása sajnos 

Abony város gazdaságát is elérte, amely ez idáig egy jelentősebb vállalkozás bezárását 

eredményezte. 

A város kis- és közepes méretű mezőgazdasági vállalkozásainak felszereltsége, gépesítettségük 

színvonala elmarad az elvárt szakmai minimumtól. Az állattenyésztés gerincét két nagyüzem 

adja. Kiskereskedelmi üzletek száma 163 db, az üzemanyag-töltő állomások száma 2 db. 

 

5.3. Demográfiai jellemzők 

 

Abony lakónépesség számának változása az elmúlt években csökkenést mutat. A migrációs 

különbözet a korábbi években pozitív volt, ez azonban mára negatívvá vált. Az elmúlt két 

évben a lakónépesség csökkenésének száma és az elvándorlás mértéke megugrott 

 
A népesség legfontosabb adatai 2009. december 31-én: 
 

állandó népesség száma:  15542 

lakónépesség száma:   15476 

férfiak aránya:      7565 

nők aránya:  7977 

gyermekkorúak aránya (0-14 év):  1382 fő férfi 

1308 fő nő 

középkorúak (15-59 év):  4901 férfi 

4730 nő 

időskorúak (60 év felett):  1282 férfi 

1939 nő 
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Férfiak és nők aránya korcsoportos bontásban (2009. állandó népesség) 

 

 0-14 15-29 30-39 40-59 60 év felett 

Férfi 1382 1661 1256 1984 1282 

Nő 1308 1554 1129 2047 1939 

Összesen 2690 3215 2385 4031 3221 

 

 

      

A településen bekövetkezett legfontosabb demográfiai változásokat az alábbi táblázat mutatja: 

 

Demográfiai változások a település lakosságstatisztikai adatában 

 

Megnevezés* 2007 2008 2009 

Születések 162 165 155 

Halálozások 85 83 88 

Házasságkötések          41 52 56 

Válások 35 22 58 

 

* A településen történt összes anyakönyvi esemény száma 
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6. Szociális és egészségügyi ágazat 

6.1 Általános helyzetkép 
 

A munkaképes korúak, a munkanélküli ellátásokban részesülők, valamint a regisztrált 

munkanélküliek száma az elmúlt években az alábbiak szerint alakult:  

 

A ceglédi kistérségben a foglalkoztatottak száma viszonylag állandó. 
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6.2. A működő szociális ellátórendszer bemutatása 

 

Abony Város Önkormányzata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi 

III. törvény alapján biztosítja a különböző szociális ellátásokat, valamint a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi eljárásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 

alapján a gyermekjóléti ellátásokat. A szociális igazgatás hatósági feladatait a Humán 

Közszolgáltatások és Munkaügyi Osztály látja el. A két törvény megalkotása óta eltelt 

időszakban az ellátások iránti igény dinamikus növekedést mutat, a tendencia hátterében a 

társadalom egyes rétegeit érintő kedvezőtlen változások állnak. Ezzel egyidejűleg a szociális 

kiadások súlya is jelentős mértékben emelkedett. 

 

6.3. Pénzbeli és természetbeni ellátások 
 

Az Szt-ben és a Gyvt-ben meghatározott anyagi támogatások nagy részénél a jogosultsági 

feltételek konkrétan kidolgozásra kerültek. A pénzbeli támogatásoknál megállapítható, hogy a 

legnagyobb összeget a rendszeres jellegű segélyekre fizeti ki az önkormányzat, melyek közül 

kiemelkedik a rendszeres szociális segély, valamint az ápolási díj. 2001-ben került bevezetésre 

a rendszeres szociális segélyben részesülő aktív korú nem foglalkoztatottak személyek közcélú 

foglalkoztatása, melynek keretén belül már több mint 300 munkanélkülit foglalkoztatott az 

önkormányzat a különböző önkormányzati fenntartású intézményeknél és önkormányzati 

tulajdonú gazdasági társaságoknál.  

 

Pénzbeli és természetbeni ellátásban részesülők arányának változása 

 

Év/fő 2007 2008 2009 

Időskorúak járadéka 12 11 9 

Rendszeres szoc. 
segély (munkanélküli) 

372 405 388 

Lakásfenntartási 
támogatás 

335 348 216 

Átmeneti segély 127 93 280 

Temetési segély 109 103 109 

Ápolási díj 187 125 136 

Rendszeres gy.védelmi 
támogatás/kedvezmény 

616 969 1104 

Rendkívüli gy.védelmi 
támogatás 

226 298 311 

Köztemetés 0 2 2 

Közgyógyellátás 1890 1607 986 

 

( Abony Város Polgármesteri Hivatala) 
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A  támogatások egy része jelentős változásokon ment keresztül 2006-2007-ben. A rendszeres 

gyermekvédelmi támogatás beépült a családi pótlékba, helyére a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezmény került. A munkanélküliek rendszeres szociális segélye családi jellegű támogatássá 

változott, ami azzal a kedvezőtlen változással járt, hogy a segély összege az esetek többségében 

nem ösztönzi a munkaerőpiacra való visszatérést. A pénzbeli és természetbeni támogatásokat 

döntésre a Polgármesteri Hivatal Humán Közszolgáltatások és Munkaügyi Osztálya készíti elő. 

 

6.4. Személyes gondoskodást nyújtó ellátások 

 

Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás Humán Szolgáltató Központja Abony város területén 

látja el a családsegítő szolgálat, házi segítségnyújtás, idősek klubja, idősek otthona, 

gyermekjóléti szolgálat, támogató szolgáltatás, közösségi ellátás pszichiátriai betegek részére, 

szociális étkeztetés és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatait. 
 

Az alábbi táblázat mutatja, hogy mely település milyen további szolgáltatásra kötelezett 

és ezek közül melyiket biztosítja. 

 

 

település 

Család 

segítés 

Szociá

lis 

étkezte

tés 

Házi 

segítség

nyújtás 

Közös

ségi 

ellátás

ok  

Napkö

zbeni 

ellátás

ok 

Tám

ogat

ó 

szol

gálat 

Falugon

dnoki/ta

nyagond

noki 

szolgála

t 

Átme

neti 

ellátá

sok 

Ápolást 

gondozás

t nyújtó 

ellátások 

Gyerm

ekjólét 

Szolg. 

Abony x x x x x x  x x x 

Albertírsa x x x  x    x x 

Cegléd x x x x x x x x x x 

Ceglédbercel x x x  x   x x x 

Csemő x x x  §    x x 

Dánszentmikló x  x      x x 

Jászkarajenő § x x  x    x x 

Kocsér x x x  x    x x 

Kőröstetétlen x § x      x x 

Mikebuda x § §      x x 

Nagykőrös x x x  x x   x x 

Nyársapát x  x      x x 

Tápiószőlős x  x      x x 

Törtel x  x      x x 

Újszilvás x x x  x  x x x x 

 

X= ellátás biztosított       

§= az ellátásra kötelezett, de nem biztosított 

         

A településeken a szolgáltatásokat az intézmények, civil szervezetek vagy maguk az 

önkormányzatok biztosítják. 

  

Azon ellátási formák esetében melynek biztosítása az adott település részére nem kötelező, 

biztosítani kell az ellátás hozzájutásának lehetőségét.  
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A szociális és gyermekjóléti ellátások biztosítására a törvény több lehetőséget biztosít. Ennek 

alapján az ellátások megoldhatók saját intézmény útján, nem állami fenntartóval kötött ellátási 

szerződés alapján, illetve az ellátás biztosítható más önkormányzattal vagy önkormányzatokkal 

közösen intézményi társulás, vagy többcélú kistérségi társulás keretei között más 

önkormányzattal kötött megállapodás keretében. 
 

6.5. Szociális alapszolgáltatás 
 

Az intézmény által nyújtott alapszolgáltatások az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a 

jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, az utcai szociális munka, a családsegítés, a támogató 

szolgálat, az idősek nappali ellátása, a nappali melegedő, és az értelmi fogyatékosok nappali 

ellátása. Az elmúlt évhez képest változás, hogy a Polgármesteri Hivatal által végzett szociális 

információs szolgáltatás kikerült a szociális törvényből, így önálló feladatként erről nem kell 

gondoskodni.  

 

Családsegítés 

A családsegítés a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt 

segítséget igénylő személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a 

krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott 

szolgáltatás. 

 

Gyermekjóléti szolgáltatás 

A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális 

szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a 

gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek 

veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a 

családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. 

 

Házi segítségnyújtás 

Célja, feladatai: 

A házi segítségnyújtás olyan gondozási forma, amely az ellátott önálló életvitelének 

fenntartását szükségleteinek megfelelően lakásán, lakókörnyezetében biztosítja. 

A gondozási tevékenység magában foglalja: 

 meleg étel biztosítását 

 bevásárlást 

 testi, szellemi higiéné biztosítását, öltöztetést 

 ágyazást, mosást, takarítást, fűtést 

 orvoshoz kísérést, orvos lakásra hívását, gyógyszerkiváltást, gyógyszeradagolást 

 hivatalos ügyek intézését 

 külső kapcsolattartás elősegítését 

 pszichés gondozást 

 

Szociális étkeztetés 

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorulóknak a napi egyszeri meleg étkezéséről 

gondoskodnak, akik azt önmaguknak, illetve önmaguknak és eltartottjaiknak tartósan vagy 

átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. 

Az étkeztetés az alábbi módokon lehetséges: 

- az étel kiosztásával egyidejűleg, helyben fogyasztással 

- elvitelének lehetővé tételével 

- lakásra szállítással 

Az étkezésért térítési díjat kell fizetni. 
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A nappali ellátást nyújtó intézmények Nappali ellátás  /Idősek Klubja/ 

Célja, feladatai: 

Az Idősek Klubja a saját otthonukban élő, tizennyolcadik életévüket betöltött, egészségi 

állapotuk, vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására 

részben képes emberek ellátását szolgálja.  

Lehetőséget biztosít a napközbeni tartózkodásra, étkezésre, társas kapcsolatokra és az alapvető 

higiénés szükségletek kielégítésére. 

Az ellátás célja, hogy hozzájáruljon ahhoz, hogy a rászorulók megfelelő szakmai segítség 

mellett, otthonukban maradhassanak, önálló életvitelüket megtarthassák, és megőrizhessék 

társadalmi integrációjukat.  

A Klub szolgáltatásaival részben az igénybevevők alapvető szükségleteinek, / étkezés, mosási, 

tisztálkodási lehetőség/, részben pedig a társas kapcsolatok, a szabadidő hasznos, örömteli 

eltöltése iránti igény kielégítését biztosítja. 

Az idősek klubja az ellátást, gondozást, a szolgáltatást igénybevevő szükségleteiből kiindulva 

annak aktív részvételével, egyénre szabott gondozási terv alapján végzi. 

A klub szolgáltatásai: 

 igény szerint meleg élelem biztosítása 

 szabadidős programok szervezése 

 szükség szerint az egészségügyi alapellátás megszervezése, a szakellátásokhoz 

való hozzájutás segítése 

 életvitelre vonatkozó tanácsadás, életvezetés segítése 

 speciális önszerveződő csoportok támogatása, működésének, szervezésének 

segítése 

A szolgáltatás igénybevételét a helyi szociális rendelet szabályozza. 

 

Ápolást, gondozást nyújtó intézmény 

Idősek Otthona 

Az Idősek Otthonának célja, feladatai: 

Elsősorban azoknak a nyugdíjhatárt betöltött személyeknek az ápolását, gondozását végzi, 

akiknek egészségi állapota rendszeres gyógyintézeti kezelést nem igényel. 

Az otthonba az a 18. életévét betöltött személy is felvehető, aki betegsége miatt nem tud 

önmagáról gondoskodni. Nem fogadhat azonban olyan személyeket, akik pszichiátriai vagy 

szenvedélybetegségben szenvednek. 
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A Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás szociális ellátásának fejlesztése az alábbi célpiramis 

mentén valósul meg. 

Célpiramis 
 
 
 
 
 

 
 

Általános cél : 
 

A kistérség 

szociális biztonságának 

megteremtése 

 
Stratégiai célok : 

 

1.A szociális szolgáltatások 

kerüljenek közelebb az  ellátottakhoz 

 

2. Az ellátások színvonala a 

kistérségen 

belül növekedjen 

 

3. A kistérsége belül a szociális ellátásokhoz 

azonos eséllyel férjenek hozzá a rászorulók. 

                     

Stratégiai programok: 

 

1.Szociális alapellátás önkormányzati struktúrájának átalakítása 

2. A szociális ellátás szervezeti-irányítási rendszerében 

az együttműködés kialakítása                

Operatív programok: 

 

Kistérségi szintű szociális ellátások létrehozása, az ellátások körének bővítése 
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7. Az Abonyban élők számára elérhető közszolgáltatások  

 
7.1. Abony Város Önkormányzata három óvodát működtet: 

 

· Gyöngyszemek Óvodája 

· Pingvines Óvoda 

· Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

 

Abonyban a gyermeklétszám alakulását tekintve szükség lenne további szociális és oktatási 

intézmények létrehozására. A születések után nagy gondot jelent az anyáknak a munkahelyre 

történő visszatérés, az Abonyban működő Szivárvány Bölcsőde férőhelye kevésnek bizonyul. 

Az Önkormányzatnak saját bevételeiből új intézmény építésére nincs lehetősége. A pályázati 

támogatás azonban a projekt elszámolható öszszes költségének maximum 90 %-át tenné ki. A 

„Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztése és kapacitásának bővítése” c. pályázati kiírás 

keretein belül lehetőség nyílna új bölcsőde intézmény megépítésére. 

Az új bölcsőde kialakítására a Pingvines Óvoda mellett lenne lehetőség. A tervezet szerint 40 

férőhellyel nő az intézménybe felvehető gyermekek száma. 

 

Bölcsődei férőhelyek és felvettek számának alakulása  

 

 2007 2008 2009 

Férőhely 
száma 

12 22 22 

Felvettek 
száma 

14 21 20 

 
 
 

7.2 Iskolák: 

· Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

Tanulói létszám: 721 fő (2008) 

Hátrányos helyzetű tanulók száma: 85 HHH; 213 HH 

Veszélyeztetett tanulók száma: 2 fő 

Sajátos nevelési igényű tanulók száma: 30 fő 

 

 

· Somogyi Imre Általános Iskola 

Tanuló létszám: 727 fő (2008) 

Hátrányos helyzetű tanulók száma: 227 fő 

Veszélyeztetett tanulók száma: 17 fő 

Sajátos nevelési igényű tanulók száma: 22 fő 

 

· Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 

Intézmény 

Tanulói létszám: 88 fő (2008) 

Hátrányos helyzetű: 30 fő. 

Veszélyeztetett tanuló helyett, halmozottan hátrányos helyzetű: 22 tanuló. 

Sajátos nevelési igényű tanuló mind a 88 fő. 

 

· Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola 

· Bihari János Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
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7.3.   Egészségügyi ellátás: 

· Felnőtt háziorvosi rendelés 

· Gyermekorvosok 

· Fogorvosok 

· Szakorvosi ellátások 

· Városi orvosi ügyelet 

· Védőnői szolgálat 

· Gyógyszertárak 

 

7.4. Kultúra: 

· Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely 

 

7.5.Sport 

· Városi Sportcsarnok és Sportlétesítmények 

 

7.6. Az ABOKOM Nonprofit Kft.  

1999. óta áll a lakosság szolgálatában.  A Társaság fő profiljai: 

· hulladékkezelési közszolgáltatás, 

· viziközmű üzemeltetés, 

· strandfürdő üzemeltetés, 
 

A kellemes környezetben elhelyezkedő családias kialakítású strand nem csak a helyi lakosság, 

hanem a környező településekről és messze földről érkező vendégek kedvelt pihenőhelye is. A 

létesítmény kicsi, de rendkívül hangulatos. Kis- és nagymedence, gyógymedence várja a 

sportolni, megmártózni, megpihenni vágyókat. A Strandfürdő területén elhelyezkedő 

műemléknek nyilvánított patinás kúriában Egészségmegőrző Központ kapott helyet. Súlyfürdő, 

szauna, fizikoterápiás kezelési lehetőség, gyógy masszázs, pezsgő és ülőfürdő, gyógymedencék 

kínálják a gyógyulás lehetőségét. Szelektív hulladékgyűjtés van a településen. 

A lakosság ivóvízzel való ellátása a legfontosabb közszolgáltatások egyike. Abony város 

területén közműves ivóvíz szolgáltatás, szennyvízelvezetés, Kőröstetétlen és Törtel 

társközségekkel közös szennyvíztisztító telep. A város közműves ivóvíz-ellátottsága 100 %-os. 

Abony ivóvize 10-30 g/l arzénszennyezésű besorolású, 2009. december 25-ig el kell végezni az 

ivóvízminőség javítását, az arzéntartalom határérték alá csökkentését. Az ivóvíz paraméterei 

közül még az ammónium és a permanganát index is kifogásolható. Az önkormányzat az 

ivóvízhálózat rekonstrukciós munkákra uniós pályázatot nyújtott be. 

 

 

7.7. Közterületek, közutak rendezettsége: 

Abonyban kerékpárút nincs kiépítve, a zöldfelület 2008-ban 97446m2 volt. A közutak és járdák 

állapotát az alábbi táblázat mutatja. 
 

 
 

Abonyban a városháza előtti park már nem volt alkalmas arra, hogy valódi közösségi térként 

szolgáljon. A földben húzódó vezetékek elrozsdásodtak, megoldatlan volt a csapadékvíz 
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elvezetése is. Korszerűbb, több funkciót ellátó, a környezethez is jól illeszkedő térre volt 

szüksége a városnak. Ezért pályázott az önkormányzat uniós támogatásra. Az Európai Unió és 

a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 88.349.633 Ft. Az újjáépített tér alkalmas 

arra, hogy különböző generációk találjanak itt egymáshoz utat, a kapcsolatteremtés informális 

csatornái is megnyílhatnak. Nem csak találkozóhelyet, de kulturális színteret is nyert a város, 

hiszen a hagyományos rendezvényeken túl /Pünkösdölő, szabadtéri színház/ nagyobb szabású 

programok is helyet kaphatnak a Kossuth téren. 

Új, európai színvonalú közlekedési kapcsolat létesül az Új Magyarország Fejlesztési Terv 

keretében a Tápiószele- Újszilvás-Abony összekötő út építése és felújítása révén. Az elkészülő 

útszakasz jelentősen tehermentesíti a 311-es másodrendű főútvonal Tápiószele és Cegléd 

közötti, valamint a 4-es számú elsőrendű főútvonal Cegléd és Abony közötti szakaszt. A 

beruházás teljes költsége közel 1,5 milliárd forint, ebből az uniós támogatás összege 1,2 

milliárd forint. Abony Városban a szilárdburkolatú belterületi utak aránya 36,2 %. Ennek 

javítása érdekében Abony Város Önkormányzata pályázatot nyújtott és nyert be a Csiky G., 

Vasvári P., Táncsics M., Blaskovics S. és Magyar B. utak építésére. A projekt összköltsége 

183.282.342 Ft. 

További terv a Piac és Közösségi ház fejlesztése. A tervek három egymáshoz szorosan 

kapcsolódó területet fednek le. A pályázatnak megfelelően egyidejűleg kell megvalósítani a 

közösségi célokat szolgáló művelődési központot, a főtér második ütemébe tartozó közterület 

rendezését és gazdaságélénkítő beruházásként a piacépítést. A közösségi ház tervei előnyösen 

módosultak. A zeneiskola, a koncert-, színházterem mellett itt kerül elhelyezésre a városi 

könyvtár is. A zeneiskolai és a művelődési épületszárny egy belső kertet, zenélőudvart fog 

közre, mely a református templomra tekint. A színházterem filmvetítésre (mozi) és táncos 

rendezvényekre is alkalmas lesz. Megmarad a zeneiskola felújított pincehelyisége és ezen 

felül még két helyiség nyújt lehetőséget klubéletnek, alkotó műhelyeknek és kiállításoknak. 

A főtér 2. ütem terve tartalmazza a zeneiskola, a gimnázium, a sportcsarnok, a városháza előtti, 

a templom melletti területek parkosítását, járdák, kerékpártárolók, buszmegálló és buszsáv 

építését. 

A piac csúfos helyzete ellenére ma is a kereskedelmi élet központja. A terület újjáépítésével, 

komplex üzletház 

és piaccsarnok megépítésével jelentősége, szerepe felerősödik. Készült egy terv, mely szerint a 

kétszintes beruházás földszintjének egy részén találhatók 2100 m2-en a 30 és 200 m2 közötti 

alapterületű üzlethelyiségek. Másik részét az 1200 m2-es őstermelői piac teszi ki, melynek fele 

a zárt csarnokban kap helyet. Az iskola és a piac között sétáló utcát tervezünk, az üzletházat és 

piaccsarnokot hosszában és keresztirányban belső, fedett utcák kötik össze. Az üzletház feletti 

emeleti szinten 14 lakás épül, melyek alapterülete többnyire 60 m2, de van garzon és 86 m2-es 

is. Az L alakban elhelyezett lakások egy tetőkertet, játszóteret és egy teniszpályát zárnak közre. 

A piaccsarnok feletti tetőn 53 férőhelyes parkoló, a földszinten, a Cserép utca két oldalán 40 és 

a Thököly utca felől 23 férőhelyes parkoló kerül kialakításra. 

A projekt teljes bekerülési összege kb. 2,2 milliárd Ft, melyből 716 millió a közösségi ház - 

zeneiskola, 1 250 millió az üzletház-piac építésének, 150-180 millió Ft a közterület 

rendezésének költsége. 
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8. A közbiztonság  

 

 

 

 

 

 

 

Abonyban Rendőrőrs és Polgárőrség működik. E szervezetek évente beszámolnak a képviselő-

testületnek a tevékenységükről. A képviselő-testület Ügyrendi és közbiztonsági bizottságot 

állított fel, melynek feladat- és hatásköre, hogy megismerje a rendőrség által elkészített aktuális 

bűnözési térképet (veszélyzónákat), társadalomra veszélyt hordozó deviáns viselkedési 

formákat, kidolgozza a fentebb említett tevékenységből származó hiteles információk alapján 

komplex bűnmegelőzési stratégiát. Abony Város Képviselő-testülete 2007-ben együttműködési 

megállapodást kötött a Ceglédi Rendőrkapitánysággal és az Abony Városi Polgárőrséggel a 

közterületi jogsértések megelőzése érdekében és a stratégia kidolgozása érdekében. 
 

 

9. A program célcsoportjai:  

 

A horizontális uniós és hazai alapelvek szerint a nők, romák, fogyatékossággal élők, és a 

mélyszegénységben élők mindenképpen kötelezően vizsgálandó célcsoportok. 

 

További, a város szempontjából fontos célcsoportok: 

· a hátrányos helyzetű (HH) és halmozottan hátrányos helyzetű 

· gyermekek-tanulók (HHH); 

· a sajátos nevelési igényű gyermekek-tanulók (SNI); 

· az alacsony státuszú lakosság (legfeljebb 8 általánossal rendelkező, 

· rendszeres munkajövedelemmel nem rendelkező); 

· az ápolásra szoruló idősek, 

· pályakezdő fiatalok. 
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A fentebb nevesített célcsoportokat nem önmagukban, hanem az ellátásukat folyamatosan 

megvalósító, elsősorban önkormányzati szolgáltatások, az esélyegyenlőségük biztosításához 

napi szinten hozzájáruló, az adott célcsoport esetében leginkább érintett szektorok/ágazatok 

oldaláról vizsgálja a Program. A következőkben célcsoportonként mutatjuk be 2010-2015 

között terveinket, melyek megvalósításával kívánja az önkormányzat elősegíteni 

településünkön az esélyegyenlőség megvalósulását. 
 

 

9.1 Csökkent munkaképességűek, fogyatékkal élők  
 

A társadalomba való be-, illetve visszailleszkedés érdekében segítségre szorulnak a társadalom 

mindazon tagjai, akik bármilyen oknál fogva (betegség, fogyatékosság, munkaképesség 

megváltozása, munkanélküliség, családi körülmények vagy a család hiánya, 

szenvedélybetegségek stb.) társadalmi beilleszkedési zavarokkal küzdenek. A mai felfogás 

szerint a szociális gondoskodás feladatkörébe tartoznak a szociális rehabilitáció eszközei és 

intézményei. A szociális gondoskodás egy átfogó tevékenység, amely általában egy-egy adott 

korcsoport (gyermekkorúak, időskorúak) vagy népréteg (pl. hajléktalanok) életmódjának 

javítását célozza. A gondozás a gondoskodás gyakorlati megvalósítása az eszközök és 

módszerek szintjén. 

Célja a gondozásra szoruló ember szükségleteihez igazodó segítségnyújtás, melynek mértékét 

és fajtáját mindenkor a segítségre szoruló ember testi, lelki és szociális állapota határozza meg. 

A szociális védőháló biztosítása nem egyetlen intézmény, hanem szervezetrendszerek 

együttműködésének feladata. Az állami és önkormányzati feladatellátás meghatározó a 

rendszerben, melyek akkor lépnek működésbe, ha a gondoskodás másként nem biztosítható. 

Ehhez szükséges az ellátási igények felmérése, a célcsoportok felkutatása, a meglévő feladatok 

ellátási igények figyelembe vételével történő bővítése, valamint az intézmények 

infrastruktúrájának megfelelő szintre hozása. 
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Tervezett  feladatok: 

 együttműködő szervezetek felkutatása  

 civil szervezetekkel ellátási szerződés megkötése 

 szociális térkép elkészítése 

 az Önkormányzat a lehetőségeihez képest támogatja a fogyatékosok 

sportrendezvényeinek a megrendezését, elsősorban a sportlétesítményeknek a 

fogyatékosok bejegyzett egyesületei részére történő alkalmankénti térítésmentes 

rendelkezésre bocsátásával. 
 

 

9.2. Időskorúak  
 

Egyre több olyan háztartás van, amelyben idős személyek (is), de főleg amelyekben csak idős 

emberek élnek. Minél idősebb személyről van szó, annál nagyobb az esélye annak, hogy az 

illető egy-személyes háztartást tartson fenn. A statisztikai adatok alapján az utóbbi években 

erősödni látszik az a tendencia, hogy az idős emberek ameddig csak el tudják látni magukat, 

még a megözvegyülés után sem költöznek össze gyermekeikkel, unokáikkal, hanem 

megpróbálnak önállóan élni. Ennek ellenére a családi kapcsolatoknak nagy jelentősége van az 

idős emberek életében. A feleslegesség tudata, a bizonytalanságérzet akkor is fizikai-lelki 

hanyatlást idézhet elő, ha az idős emberek viszonylag kiegyensúlyozott anyagi kondíciók 

között élnek. 

Ezért az idősek életmódját javító társadalmi programok, civil szervezetek tevékenységét az élet 

e területére, az intenzív családi kapcsolatokból kirekesztődő idős emberek aktivitásának 

erősítésére célszerű kiterjeszteni. 

Az Európa egészére érvényes általános öregedési folyamat Magyarországon is jellemző. 
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2007. óta az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely kistérségi 

amatőr találkozóval egybekötött nyugdíjas napot szervez. Ehhez mindkét évben önkormányzati 

támogatás hiányában pályázott a Nemzeti Kulturális Alapprogramhoz támogatásra. 

 

Tervezett feladatok: 

 nyugdíjas nap megrendezésének támogatása 

 
élő időseket is bevonjuk 

 

9.3. Kisebbségek, Romák  

 
Abonyban az egyetlen kisebbség a cigány. A település etnikai összetételét tekintve, ha csak a 

statisztikai adatokat nézzük, érdekes képet kapunk: 1990-ben a lakosság 100 %-a vallotta 

magát magyar etnikumúnak. 

Becslések szerint - a hatályos törvények tilalma miatt a cigányságra vonatkozó adatok esetében 

mindig csak valószínűsíthető számokról beszélhetünk - a lakosság kb. 8-10 %-a, 

megközelítőleg 1300 - 1400 ember cigány származású. 

Abonyban nincs elkülönített cigánytelep, a "Mérges" nevű területet már évtizedekkel ezelőtt 

felszámolták. 

Az abonyi cigányság esetében is azokkal a problémákkal találkozhatunk, mint az ország más 

területein is: a foglalkoztatás és az oktatás megoldatlanságával. 
 

Tervezett feladatok: 

 a további években, ez eddigiekhez hasonló mértékben folytatni kívánja a közhasznú, 

közcélú 

foglalkoztatást, közmunkaprogramot 

 szociális térkép elkészítése 

 a roma származású gyermekek szocializációs hátrányainak csökkentése 

 aktív kapcsolat kiépítése a szülőkkel 

 óvodai nyíltnapok szervezése, az óvodai életről roma gyermekek vonatkozásában 

tapasztalatokkal rendelkező pedagógusok és szülők meghívása 

 pedagógusok (közöttük lehetőleg roma származásúak) képzése, fölkészítése, a Cigány 

Kisebbségi Önkormányzat és romológus szakember bevonásával 

 olyan lehetőségek megteremtése, ahol a roma és magyar gyermekek, fiatalok átélhetik  a 

közös munka, eredmény, siker érzését (pl. közös produkciók, színielőadások, 

sportversenyeken vegyes csapatok, ) 
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9.4. A  nemek közötti egyenlőség  
 

A nők és férfiak közötti egyenlőség területei, jellemzői Magyarországon: 

A férfiak egészségi és mentális állapota lényegesen rosszabb, mint a nőké. Még mindig 

jellemző a nőket a háztartásba száműző szerepfelfogás. 

A nők munkájukért kisebb bért kapnak. A nők karrierépítésének erősödésére utal, hogy a 

gyermekszülés ideje kitolódott. A bűncselekményekben a nők ötször gyakrabban jelennek meg 

sértettként, mint elkövetőként. A nők politikai képviselete nagyon alulreprezentált, ám a vidéki 

térségek esetében erősebb. 

Az Abonyban élő nők és férfiak megközelítően azonos, a felnőtt nők 70%-a 18-58, azaz a 

munkaképes korosztályba tartozik. 
 
 

 
 

Abonyban a 180 napon túli nyilvántartott álláskereső nők száma több mint kétszeresen az 

ugyanilyen helyzetben lévő férfiakénak.  

 

Tervezett feladatok: 

 A közhasznú, közcélú foglalkoztatást, közmunkaprogram lehetőségeiről tájékoztatást 

szervezünk az érintett nőknek 
 

9.5 Mélyszegénységben élők  

 
A mélyszegénység többdimenziós jelenség, amely megmutatkozik többek között a nagyon 

alacsony képzettségben és foglalkoztatottságban, az ebből következő súlyos megélhetési 

zavarokban, kihat az elemi lakhatási, táplálkozási körülményekre, az érintettek egészségi 

állapotára, stigmatizál és kirekesztéshez vezet. 

 

Azokat soroljuk a mélyszegénységben élők közé, akik az alábbiak közül legalább kettő 

kritériumnak megfelelnek: 

- legalább három éve munkanélküliek, illetve ezen idő alatt legfeljebb közfoglalkoztatásban 

vettek részt, 

- legfeljebb az általános iskola 8. osztályát végezték el, ami mellett esetleg nem piacképes 

 szakképzettséget vagy OKJ-s szakképesítést szereztek, 
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- aktív korú inaktívak, 

- kettőnél több gyermeket nevelnek. 

 

A 2008-as adatok szerint a társdalom 5-7 százaléka él mélyszegénységben Magyarországon, 

köztük kétszázezer gyerek. 2010 a szegénység és a társadalmi kirekesztés elleni küzdelem 

Európai Éve. Abony Város Önkormányzata az általa szervezett közhasznú, közcélú 

foglalkoztatás, közmunkaprogramokban, a saját fenntartású intézményekben való 

foglalkoztatottság terén előnyben kívánja részesíteni a fenti kritériumoknak megfelelő 

mélyszegénységben élőket. 

 

Tervezett feladatok: 

 

 a közhasznú, közcélú foglalkoztatás, közmunkaprogram lehetőségeiről tájékoztatást 

szervezünk a mélyszegénységben élőknek és előnyben részesítjük a kritériumoknak 

megfelelő lakosainkat a közhasznú, közcélú foglalkoztatás, közmunkaprogramokban 
 

 

9.6. Lakhatás  
 

Az elmúlt 20 évben lakások száma kismértékben növekedett, míg az utóbbi három évben az 

önkormányzat által nyújtott lakásfenntartási támogatás összege megháromszorozódott. Az 

önkormányzat fontosnak tartja, hogy a költségvetési lehetőségeihez mérten fenntartsa a 

lakásfenntartási támogatás (pénzbeli és természetbeni) jelenlegi volumenét. 
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A  lakáscélú helyi támogatásban részesülők száma és a támogatási összeg    helyesen: 

2006.év  53 fő   18.800.-eFt 

2007.év     8 fő     1.500.-eFt 

2008.év    9 fő     1.750.-eFt 

 

Abony Város Önkormányzata a 136/ 2008. (IV. 24.) sz. Képviselő-testületi határozattal 

fogadta el az Abony Város Önkormányzat Lakáskoncepciója 2008 – 2012-re 

vonatkozóan.  

 

Abony Város Önkormányzata nem rendelkezik elegendő saját forrással ahhoz, hogy a saját 

bérlakás állományát növelje. A lakásépítés finanszírozására csak pályázati források 

bevonásával van lehetőség.  

A hazai forrású támogatási rendszerek folyamatos csökkentése miatt egyre kevesebb lehetőség 

adódik az önkormányzati lakásállomány fejlesztésére. Várhatóan a következő években a hazai 

forrású támogatási keretek egyre kevesebb lehetőséget adnak majd az önkormányzati 

ingatlanok, lakások fejlesztésére. Ezen támogatási keretek által biztosított anyagi lehetőségek 

jelenleg is igen szerények az elvégzendő feladathoz viszonyítva. 

 

Jelenleg 81 db önkormányzati bérlakással rendelkezik az Önkormányzat.  

Jelenleg az önkormányzati lakásszektorban található a legrosszabb szerkezetű és minőségű 

lakásállomány: e szektor olyan terheket örökölt, amelyeket saját erejéből, állami segítség nélkül 

nem képes megoldani. A szociális lakáspolitika szempontjából a lakásprivatizáció 1990-es 

években lezajlott folyamata ma is meghatározó jelentőségű. Nem sikerült ugyanis az akkor 

kialakult keretek közül kilépni: a lényegében maradványelven szerveződött önkormányzati 

lakásállomány nem alkalmas arra, hogy az ellátásra szoruló háztartások elhelyezését megoldja 

 

Szűkös anyagi lehetőségek, rövidtávú szociális lakásgazdálkodás 

 

Az önkormányzatok szociális lakásgazdálkodási tevékenységét erősen meghatározzák a 

korlátozott költségvetési lehetőségek, illetve az, hogy a pótlólagos erőforrásokat az éppen akut 

problémák enyhítésére fordítják, és ez nem teszi lehetővé, hogy tervezett lakásgazdálkodást 

folytassanak.  
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A lakásgazdálkodással kapcsolatos kiadások aránya az összes kiadáson belül is csökkenő 

tendenciát mutat. 

 

 

Tervezett feladatok: 
 

 Az önkormányzat a költségvetési lehetőségeihez mérten a lakásfenntartási támogatás 

(pénzbeli és természetbeni) jelenlegi volumenének fenntartása. 

  Az önkormányzati lakásgazdálkodás keretein belül a lehetséges lakásigények 

kielégítése. 

  A bérleti díjhátralékok minimálisra szorítása. 

 A lakásállomány összetételének, műszaki állapotának javítása. 

 Nem önkormányzati lakásgazdálkodás keretein belül az önkormányzat előtt álló 

feladatok meghatározása. 

 

9.7. Szociális ellátások, foglalkoztatás 
 

A modern szociálpolitika alapgondolata, hogy a társadalom különféle alrendszereinek 

működése folytán úgy az egyén, mint a társadalom kisebb-nagyobb közösségei, különböző 

módon strukturált csoportjai számára adódhatnak olyan helyzetek, amelyekben magukról 

ideiglenesen vagy véglegesen, egyáltalán így egy elfogadható szinten társadalmi szolidaritás 

nélkül nem tudnak gondoskodni. Olyan zavarokkal küzdenek, amelyek társadalomba való be 

vagy visszailleszkedésüket akadályozzák, normális életvitelük, illetve megélhetésük segítség 

nélkül nem biztosítható. E helyzetben a társadalom (végső soron az állam, beleértve az 

önkormányzatot is) – a szolidaritási elv jegyében – valamilyen módon (netán többfajta eszköz 

együttes alkalmazásával) segítséget nyújt a rászorulóknak. 

A szociális gondoskodás feladata tehát nem kevesebb, mint az, hogy e társadalmilag tipikus, de 

egyénileg jelentkező élethelyzeteket feltárja, s azokra – a jog által kínált széles lehetőségek 

keretei között – reagáljon. Találja meg azokat az eszközöket, amelyekkel a felmerülő 

problémák a leghatékonyabban kezelhetők, s egyidejűleg biztosítsa, hogy ez a beavatkozás az 

egyén szabadságát és személyiségi jogait, az alkotmányos alapjogokat és a gyermekeknek a 

családban való, egészséges testi és szellemi fejlődéshez fűződő külön jogait tiszteletben tartsa, 

a teljes közösség védelme megvalósuljon. A mai felfogás szerint a szociális feladatok körébe 

tartoznak a szociális (társadalmi) rehabilitáció eszközei és intézményei. A társadalmi integráció 

értelmében segítségre szorulnak a társadalom mindazon tagjai, akik bármilyen oknál fogva 

(betegség, fogyatékosság, munkaképesség megváltozása, munkanélküliség, családi 

körülmények vagy a család hiánya, szenvedélybetegségek, diszkrimináció stb.) hátrányt 

szenvednek. 

Abony Város szociális ellátórendszerének elsődleges célja, hogy a város minden lakója 

számára legyenek elérhetőek olyan (jogszabályban rögzített) ellátási formák, amelyek a 

szociális biztonságát garantálják, és a részére minőségi ellátást biztosítanak.  

További cél, hogy a szociális szféra működése magas színvonalon feleljen meg a szakmai 

kritériumoknak, és eredményesen, hatékony formában nyújtson szolgáltatásokat az 

ügyfeleknek. 

A szociális ellátó rendszer számára komoly kihívást jelent a többségükben a roma etnikumhoz 

tartozó, alacsony státuszú lakosok problémáinak kezelése. Abonyban  nincs egységes roma 

társadalom, a város területén a romák számos, eltérő nyelvi és kulturális hátterű csoportja 

(rumungró , oláhcigány ) megtalálható. Ez a megoszlás a betelepülési tendenciák hatására még 

napjainkban is folyamatosan módosul. 

A cigányság szokásai, hagyományai és kommunikációs stratégiái sokban eltérnek a többségi 

társadalom által elfogadott szokásoktól, hagyományoktól és kommunikációs stratégiáktól, 
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amelyek miatt szintén konfliktusba ütköznek a lakossággal és a hivatalos szervekkel (pl. 

védőnői hálózat, iskola, óvoda). 

A fentiekre való tekintettel kiemelten fontos cél az alacsony státuszú lakosság társadalmi 

integrációjának elősegítése, alacsony társadalmi státuszuk emelése, továbbá a többségi 

társadalommal való konfliktushelyzetek megoldása. 

 

 

Tervezett feladatok: 

 

 Az ellátásra szorulók szociális biztonságának megteremtése.  

 A szociális szolgáltatások ellátottakhoz történő közelebb kerülése. 

 A szociális ellátási igények felmérése és teljesítése.  

 Társadalmilag tipikus, de egyénileg jelentkező élethelyzetek feltárása.  

 Azon eszközök megtalálása, mellyel a felmerülő problémák a leghatékonyabban 

kezelhetők. 

 roma származású segítők kiképzése és foglalkoztatása 

 köztisztasági felelősök alkalmazása 

 Esélyteremtő program a CKÖ közreműködésével  az alacsony státuszú családok részére, 

ezen belül: : 

- felmérés készítése azokról a családokról, akik részt vennének a programban 

- a résztvevő családokban jelenlévő legfontosabb problématípusok meghatározása 

- roma származású családgondozók fölkészítése és alkalmazása 

- csoportos szociális munka a programban résztvevő családok felnőtt tagjaival 

- segítségnyújtás a családon belüli problémák megoldásában (házastársak illetve   

szülők gyermekek   között) 

- segítségnyújtás a rendelkezésre álló ellátások (pl. orvos, védőnő, közoktatás, civil 

szociális szolgáltatások) megismerésében és igénybe vételében 

 segítségnyújtás a családoknál újonnan felmerülő problémák megoldásában, a 

gyermekek nappali elhelyezésében (az óvodai beíratás elintézésében), továbbá az 

ügyintézésben, az intézményekkel és a hatósággal való kapcsolattartásban 

 a program lezárulását követően – szükség esetén – utógondozás 

 az alacsony státuszú népesség további lecsúszásának megakadályozása 

 preventív feladatok ellátása az adósságspirálba kerülés elkerülése érdekében 

  a CKÖ bevonása a rendszer működtetésébe 
 

9.8. Foglalkoztatás 
 

Az esélyegyenlőségi beavatkozások fontos területe a foglalkoztatási intézkedések bővítése. 

Ennek fő iránya a város foglalkoztatási lehetőségeinek fejlesztése. 

A társadalmi, gazdasági rendszerváltás óta az abonyi munkaerő-piacon is olyan 

egyenlőtlenségek alakultak ki, amelyek az egyes népességcsoportok munka világából való 

tartós kirekesztését eredményezték. A kilencvenes évek elején jelentős számú betanított, 

szakmunkás, mezőgazdasági munkás réteg nem jutott foglalkoztatási lehetőséghez. Ők voltak 

azok, akik nem tudtak alkalmazkodni a megváltozott igényekhez. Elsősorban életkoruk, iskolai 

végzettségük miatt. Belőlük alakult ki a mai tartós munkanélküliek elöregedő, masszív magja.  

 

Különösen súlyosan érintette ez a folyamat a romákat, akik a velük szembeni előítéletek és a 

jellemzően alacsony iskolai végzettség miatt az elbocsátások során mindig az elsők között 

voltak. Az előítéletekkel nemcsak a romáknak, hanem az anyagi gondokkal küzdő, perifériára 

szorult állástalanoknak is szembesülnie kellett. 

Ezért kell erősíteni a kirekesztődés által leginkább veszélyeztetett emberekkel az 

együttműködést és olyan több segítő szervezet által közösen végrehajtott komplex programokat 

biztosítani számunkra,amely ténylegesen javítja helyzetüket. 



36 

 

Az utóbbi években önkormányzatunk jelentős eredményeket ért el a tartós munkanélküliek 

foglalkoztatása területén.  

A tevékenységben teljes az együttműködés az önkormányzati intézmények, a Polgármesteri 

Hivatal, illetve a Munkaügyi Központ között. Jelentősnek mondható kistérségi pályázat volt a 

parlagfűmentesítés kapcsán benyújtott közmunkaprogram is, melynek végrehajtása ugyancsak 

sikeres volt. 2009. évben 104 főt foglalkoztatott az Önkormányzat a  közfoglalkoztatás 

keretében. 

Ahhoz, hogy csökkenteni tudjuk a munkanélküliséget, nem elegendő az, hogy új vállalkozások, 

új munkalehetőségek jönnek létre, maguknak az embereknek is erőfeszítéseket kell tenni azért, 

hogy el tudjanak helyezkedni. Mindenekelőtt egy alapvető szemléletváltásra van szükség, 

miszerint az önkormányzat által juttatott segélyek nem a kieső keresetet pótolják, hanem 

átmeneti támogatásként szolgálnak a munkakeresés idejére. Ugyanakkor nyitottnak kell lenniük 

az új lehetőségekre, arra, hogy az elhelyezkedésük érdekében fejlesszék, képezzék magukat. 
 

Tervezett feladatok: 

 

- Meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogyan tud a város bekapcsolódni olyan képzési 

programba, amelynek keretében a 8 osztályt be nem fejezettek részére felzárkóztató 

képzés szervezhető, illetve a szakképzéssel nem rendelkezők, vagy nem piacképes 

szakképzéssel rendelkezők részére átképzést biztosítható. 

- A jelenlegi szakképző intézményekkel  együttműködve olyan képzési rendszert kell 

kialakítani, mely a munkaerőpiaci igényeknek jobban megfelel, illetve kellőképpen 

rugalmas, és felnőttképzés keretében az átképzést is biztosítani tudja. 

- A munkahelyteremtés elősegítése érdekében a városnak vállalnia kell, hogy 

beruházások esetén azt a pályázót részesíti előnyben, aki a munkafolyamatok során 

helyi munkanélküliek foglalkoztatását vállalja. 

- a közmunkaprogram kiszélesítése, a Cigány Helyi Kisebbségi Önkormányzat erősebb 

bevonása a közmunka szervezésébe 

-  alacsony foglalkoztatási eséllyel rendelkező munkanélküliek képzése és a 

munkaerőpiacra történő visszatérésük elősegítése 

- esélyegyenlőség elősegítése pl. távmunkára való felkészítéssel 
 

9.9. Egészségügyi ellátások, Sport  
 
 

A társadalmi esélykülönbségek csökkentése érdekében az egészségügyi ellátás tovább fejlődik. 

Több mint 436 millió forintos európai uniós pályázati támogatással új Egészségügyi Központ 

épülhet Abony városában. 

A fejlesztéseknek köszönhetően a Pest megye délkeleti térségében található települések 

alapfokú járó beteg szakellátása is biztosítottá válik. Abony Város Önkormányzata a projekt 

keretében a jelenlegi három helyszínen, korszerűtlen orvosi felszereltséggel működő 

szakellátást váltja fel a közel 1 500 négyzetméteren felépülő új épülettel. A fejlesztés célja 

XXI. századi szintű, alapfokú járó beteg szakellátás biztosítása, korszerű épülettel, modern 

infrastruktúrával, fejlett orvosi műszerekkel és magas szintű egészségügyi szolgáltatással. 

A fejlesztésnek köszönhetően a jelenleg három helyszínen megtalálható alapfokú szakellátás, 

és a nyolc helyszínen megtalálható felnőtt-, és gyermek háziorvosi ellátás magas fenntartási, 

karbantartási költségei, illetve az éves szinten kifizetett több mint 4 millió forintos bérleti díj 

megtakarítható lesz. Új orvostechnológiai gépek és műszerek, a szakmai feltételeknek 

megfelelő diagnosztikai eszközök, a terápiás beavatkozások eszközei, rehabilitációs ápolási 

eszközök és bútorok beszerzésére is sor kerül, továbbá az informatikai rendszer kiépítésére és 

eszközfejlesztésére is lehetőség nyílik. Teljesen akadálymentes kialakítása révén az új épület 

megteremti az esélyegyenlőség feltételeit is. 

Abony Város Sportfejlesztési Koncepciója nem rendelkezik az esélyegyenlőség elvei alapján a 

fogyatékosok sportjának, a sportolásához szükséges speciális fizikai körülmények 
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megteremtésének, fenntartásának lehetőségéről. Az Önkormányzat a lehetőségeihez képest 

támogatja a fogyatékosok sportrendezvényeinek a megrendezését, elsősorban a 

sportlétesítményeknek a fogyatékosok bejegyzett egyesületei részére történő alkalmankénti 

térítésmentes rendelkezésre bocsátásával. 

 

Tervezett feladatok: 

 európai uniós pályázati támogatással új Egészségügyi Központ létesítése 

 A védőnői jelzőrendszer megerősítése, funkcióinak bővítése 

 az alacsony státuszú családokban születő gyermekek fokozott figyelemmel kísérése a  

  születés pillanatától 

 az érintett családok életvitelének, higiéniás szokásainak az egészségmegőrzés   

irányában való befolyásolása, a mindennapi higiénia és a szakemberekkel való 

kapcsolattartás szükségességének elfogadtatása személyes ráhatással, felvilágosítással 

 a jelenleginél szorosabb együttműködés a gyermekorvosokkal 

 a szociális alapellátás szoros együttműködése a jelzőrendszeri tagokkal az egészségügy 

és oktatás területén (pl. az iskolai védőnők fokozott kapcsolata a szociális 

ellátórendszerrel) 

 a családok és gyermekek egészségügyi, mentálhigiéniai gondozási szokásokkal történő 

megismertetése és gyakoroltatása az óvodákban 

 Családsegítő, mentális tanácsadás nyújtásával lehetőséget tud adni az új 

lakókörnyezetbe költözők számára. 

 az oktatási intézményekben rendszeressé kell tenni a szexuális felvilágosító órákat és 

lehetőséget kell biztosítani a fiataloknak, hogy kérdéseikkel szakemberhez 

fordulhassanak.  

 Komoly hangsúlyt kell fektetnünk az egészséggel kapcsolatos szemléletformálásra. 

 Arra kell törekednünk, hogy az emberek minél szélesebb körében - kortól függetlenül-

sikerüljön elterjeszteni az egészséges életmód alapelveit, ösztönöznünk kell őket az 

egészséges életvitelre.  

 Támogatnunk kell azokat, akik meg szeretnének szabadulni káros szenvedélyeiktől 

(alkohol, dohányzás, drogok). 

 Népszerűsíteni kell az egészséges életmódot, hogy ezáltal is csökkentsük a dohányzók, 

az alkoholfogyasztók, esetlegesen a droghasználók számát, javítsuk az emberek 

mentális egészségét.  

 Minél több gyermeket, felnőttet és idős embert kell rávenni a rendszeres mozgásra.  

 Ki kell terjeszteni azokat a lehetőségeket, amelyek lehetővé teszik a fogyatékkal 

élőknek és az időseknek, hogy minél önállóbb életet tudjanak élni.  

 Megelőző, felvilágosító programokat kell szervezni a fiatalok számára.  
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9.10. Közoktatás 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

Az állandó népességből a kiskorúak száma 3350 fő, vagyis 168 fővel több, mint az időskorúak 

száma Abonyban, tehát közel azonos súlyú csoportot képviselnek. Abony azon települések 

közé tartozik a közép-magyarországi régióban, ahol a hátrányos helyzetű gyermekek aránya 

meghaladja a 40%-ot. 

Abony Város Önkormányzat 2007-ben fogadta el közoktatási esélyegyenlőségi programját. Az 

Önkormányzat és a fenntartásában levő közoktatási intézmények tevékenységük során 

megelőzik és megakadályozzák a gyermekek hátrányos megkülönböztetését, amely kiterjed az 
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oktatással összefüggő, társadalmi helyzetük, nemük, nemzetiségük, származásuk, vallásuk, 

családi állapotuk, stb. alapján történő diszkriminációra. 

 

Az oktatási szolgáltatásokhoz való hozzáférés egyenlőségének biztosításán túl célul tűzi ki az 

esélyteremtést, a támogató szolgáltatások megvalósítását a településen élő hátrányos helyzetű 

gyerekek hátrányainak kompenzálása és az esélyegyenlőség előmozdítása érdekében 

valamennyi közoktatási intézményben kiemelt figyelemmel az alábbi tevékenységekre: 

· a beiratkozásnál, felvételinél 

· tanításban, ismeretközvetítésben 

· a gyerekek egyéni fejlesztésében 

· az értékelés gyakorlatában 

· tanulói előmenetelben 

· a fegyelmezés, büntetés gyakorlatában 

· a továbbtanulásban, pályaorientációban 

· a tananyag kiválasztásában, alkalmazásában és fejlesztésében a humánerőforrás-fejlesztésben, 

pedagógusok szakmai továbbképzésében 

· a partnerség-építésben és kapcsolattartásban a szülőkkel, segítőkkel, a szakmai és társadalmi 

környezettel 

 

A Közoktatási Esélyegyenlőségi Programban megfogalmazott célkitűzések megvalósítása 

érdekében az intézmények kidolgozták az intézményi esélyegyenlőségi programjukat. 

Abony Város Önkormányzata a Közoktatási Esélyegyenlőségi Program végrehajtásának 

ellenőrzése során szerzett információkat folyamatosan értékeli és elvégzi a szükséges 

módosításokat.  

 

Tervezett feladatok: 

 Közoktatási Esélyegyenlőségi Program rendszeres felülvizsgálata 

 HH és HHH tanulók korai óvodáztatásának bővítése. 

 Lényeges olyan egyéni pályaorientációs programok megvalósítása, amelyek a 

halmozottan hátrányos helyzetű tanulók érettségit adó képzésben való részvételét 

segítik. 

 képzési programok, illetve követelményrendszerek alapján humánkészségek 

fejlesztésével egybekötött szakképzés a munkaerőpiaci igényeknek megfelelően 

 hátrányos helyzetű csoportok képzési igényeinek felmérése, felzárkóztatás, 

 pályaorientáció, munkaerő-piaci igényeknek megfelelő szakmai képzés, tanácsadás 

 délutáni foglalkozások, korrepetálások a gyöngébben tanulók fölzárkóztatására 

 az iskolai gyermekvédelmi felelősök szoros és hatékony együttműködése a szociális 

ellátórendszerrel 
 

 

9.11. Kulturális Szolgáltatások  

 
A kultúra kitüntetett helyet foglal el az esélyegyenlőség megteremtésének elősegítésében, az 

esélyegyenlőtlenségek csökkentésében. Jelentősége túlmutat az ágazati megközelítés 

szempontjain felzárkóztató, kiegyenlítő szerepe miatt, valamint azért, mert a kulturális hátrány: 

esélyegyenlőtlenség forrása, rögzítője lehet. 

Országos hírű kúriák találhatók a városban: Kazinczy-kúria (1786), Györe-kúria, Sívó-kúria 

(XIX.sz.) Tallián- Vicián-kúria (XIX.sz.), Vigyázó-kastély (1830), Zsinagóga (XIX.sz.). A 

kulturális rendezvények szervezésében is élen jár Abony városa, a Városi Gyermeknap, 

Regionális Fúvószenekari Találkozó, Erős Ember verseny, Pünkösdölő, Abonyi Lovas napok, 

Futabony és Magas István emlékverseny, Márton napi felvonulás, Városi Egészségügyi Nap 

színesítik a város életét. 
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Az úgynevezett " Kaszáló erdőben " Közép- Európa legnagyobb védett kékvércse telepe 

található. Kiemelkedik a látnivalók sorából az Abonyi Állat és Szabadidő park, mely vadon élő 

állataival, lovaglási és más szórakozási lehetőségeivel várja látogatóit. 

A kulturális közintézmények akadálymenetesítése nem kezdődött meg, az információs és 

kommunikációs szempontból történő akadálymentesítés sem történt meg. 

 

Tervezett feladatok: 

 

 Ki kell terjeszteni a kulturális programok körét.  

 Fel kell fedeznünk a városban élő fiatal művész és sport tehetségeket, támogatnunk kell 

őket a fejlődében.  

 Tömegsport jellegű programok keretében biztosítani kell a sportolási lehetőséget azok 

számára is, akik esetleg nem engedhetik meg maguknak, hogy edzőterembe járjanak.  

 A város főterét a kulturális programok központjává kell tenni.  

 kulturális és sportrendezvények szervezése, elsősorban az utcán csellengő gyermekek 

számára (pl. foci, szakkörök) 

 a romák hagyományos sportjainak népszerűsítése, foglalkozások és versenyek 

szervezése 

 az ifjúság számára közérdekű, szabadidős, kulturális és egyéb, a helyi igényekhez 

igazodó közhasznú információk ingyenes biztosítása 

 kulturális rendezvények csoportos látogatása 

 szabadidős programok és nyári táboroztatás szervezése 
 

 

9.12. Pályakezdő munkanélküliek  
 

2009-ben a regisztrált munkanélküliek száma 492 fő, ebből a nők száma 309 fő, a férfiak 

száma: 183 fő. 

A munkanélküli járadékban részesülők száma 243 fő. A közhasznú, közcélú foglalkoztatás, 

közmunkaprogramban résztvevők száma a Hivatalban 13 fő, az Önkormányzatnál 104 fő. A 

nyilvántartott pályakezdő álláskeresők összetételét a foglalkoztatási helyzetnél bemutattuk. 
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A nyilvántartott álláskeresők 32%-a a 17-30 éves korosztályhoz tartozik. Abonyban 20 fő férfi 

és 21 fő nő regisztrált pályakezdő álláskereső volt 2008-ban. 

 
Tervezett feladatok: 

 Hangsúlyt kell fektetni a városi foglalkoztatási koncepcióban a fiatal felnőttek munka-

erőpiaci esélyeinek növelésére 

 

10. Akadálymentesítés  
 

A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi xxvi. 

törvény szerint az épített környezet, a közérdekű információkhoz való hozzáférés, az 

információs szolgáltatások, a tömegközlekedési eszközök és utasforgalmi létesítmények és a 

közhasznú parkolók igénybevételi lehetőségei az akadálymentesítés legfontosabb területei. 
 

10.1.  A közszolgáltatások nyújtó intézmények akadálymentesítése  
 

Az ügyfél elégedettségi vizsgálat során válaszadó ügyfelek 54%-a szerint mozgáskorlátozottak 

akadálymentesített környezetben tudnak ügyet intézni Abony Város Polgármesteri Hivatalában. 
 

 
 

 
 

Az önkormányzat kezelésében lévő középületek száma: 32, eddig 4 középület a Montágh Imre 

általános iskola Városháza, Családsegítő, Városi étkező épület akadálymentesítése történt meg 

részlegesen, az Egészségmegőrző Központ épülete komplex akadálymentesítése valósult meg. 

A tavalyi évben 3 intézményt érintően készült komplex akadálymentesítési terv, a fogyatékos 

személyek esélyegyenlőségének biztosítására (Szivárvány óvoda, Gyulai Gál Miklós Alapfokú 

Művészetoktatási Intézmény és Általános Iskola,Somogyi Imre általános Iskola)  

Az önkormányzat tulajdonában lévő közintézmények és középületek akadálymentesítése 

jelentős anyagi ráfordítással valósítható meg, melynek forrása csak pályázati lehetőségek 

figyelembevételével, a szükséges önerő biztosításával lehetséges. Az alapfokú közoktatáshoz 

való egyenlő esélyű hozzáférés megvalósítása az abonyi Somogyi Imre Általános Iskolában 

című pályázat 29 843 042 .- HUF támogatásban részesült, mely pályázat keretében felvonó, 

valamint mozgáskorlátozottak részére illemhely kerül kialakítására. 
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Az önkormányzat vállalja, hogy új beruházásainál szem előtt tarja és lehetőségeihez mérten 

elősegíti a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi 

XXVI. törvény szerint az alábbiakat: 

 A fogyatékos személynek joga van a számára akadálymentes, továbbá érzékelhető és 

biztonságos épített környezetre. Vonatkozik ez különösen a közlekedéssel és az épített 

környezettel kapcsolatos tájékozódási lehetőségekre. Ezen belül is kiemelt figyelmet 

fordít a következőkre: 

  a mindenki által használható részein biztosítani kell az akadálymentes megközelítést és 

használatot, beleértve az eltérő szintek közötti közlekedést is akadálymentes 

parkolóhelyek kialakítása 

 akadálymentes útvonalak kialakítása 

 a vakok és gyengén látók közlekedését és tájékozódási képességét segítő járdaszegélyek 

kialakítása 

 a gyalogos utakon és járdákon kerülni kell az akadályok elhelyezését (műtárgyak, 

utca bútorok) 

 a gyalogos utak mentén a közlekedést akadályozó növények ágai legyenek visszavágva 

 a kerekesszékkel, gyermekkocsival valamint kerékpárral történő közlekedés érdekében 

a járdaszegély rámpaszerűen kialakított feljáróival legyen biztosítva 

 a gyalogos útvonal környékén lévő szegélyek, jelzések, járófelületek, szintkülönbségek 

áthidalása 

 az utcabútorok könnyen észrevehetően, egyenletesen legyenek megvilágítva 

 az épület legalább egy bejárata – lehetőleg a főbejárat – legyen akadálymentes a 

bejárat(ok) akadálymentes útvonallal, logikusan legyenek összekötve az épület 

környékén fellelhető összes akadálymentesen kialakított térrel és elemmel 

 akadálymentes kialakítás esetén bejáratként kizárólag forgó-, csapó ajtó nem 

alkalmazható,ezek mellett nyíló ajtót is el kell helyezni 

  az akadálymentes közlekedők csúszásmentes, szilárd és könnyen tisztán tartható 

burkolattal rendelkezzenek. 

 egy épületszint akadálymentes használhatóságához az adott szinten legalább egy olyan 

illemhelynek kell lennie, amelyet kézzel vagy elektromos hajtású kerekesszékkel, 

illetve segédeszközzel segítség nélkül és segítséggel is meg lehet közelíteni és használni 

 a vizes helyiségekben még vizes állapotban is csúszásmentes padlóburkolat biztosítása 

szükséges 

A fogyatékos személynek, családtagjainak, segítőinek biztosítani kell a hozzáférés lehetőségét 

a közérdekű információkhoz, továbbá azokhoz az információkhoz, amelyek a fogyatékosokat 

megillető jogokkal, valamint a részükre nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatosak. A 

kommunikációban jelentősen gátolt személy számára a közszolgáltatások igénybevételekor 

lehetővé kell tenni a tájékozódás és a személyi segítés feltételeit. A fogyatékos személy az 

önálló életvitelét segítő kutyáját beviheti a közszolgáltatást nyújtó szerv, intézmény, szolgáltató 

mindenki számára nyitva álló területére. 

 

Tervezett feladatok: 
 

• új önkormányzati beruházásoknál kiemelten figyelemmel kíséri az alábbiak 

megvalósulását a mindenki által használható részein biztosítani kell az akadálymentes 

megközelítést és használatot,beleértve az eltérő szintek közötti közlekedést is 

akadálymentes parkolóhelyek kialakítása 

• akadálymentes útvonalak kialakítása 

• a vakok és gyengén látók közlekedését és tájékozódási képességét segítő járdaszegélyek 

kialakítása 

• a gyalogos utakon és járdákon kerülni kell az akadályok elhelyezését (műtárgyak, utca 

bútorok) 

• a gyalogos utak mentén a közlekedést akadályozó növények ágai legyenek visszavágva 
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• a kerekesszékkel, gyermekkocsival valamint kerékpárral történő közlekedés érdekében 

a járdaszegély rámpaszerűen kialakított feljáróival legyen biztosítva 

• a gyalogos útvonal környékén lévő szegélyek, jelzések, járófelületek, szintkülönbségek 

áthidalása 

• az utcabútorok könnyen észrevehetően, egyenletesen legyenek megvilágítva 

• az épület legalább egy bejárata – lehetőleg a főbejárat – legyen akadálymentes 

• a bejárat(ok) akadálymentes útvonallal, logikusan legyenek összekötve az épület 

környékén fellelhető összes akadálymentesen kialakított térrel és elemmel 

• akadálymentes kialakítás esetén bejáratként kizárólag forgó-, csapó ajtó nem 

alkalmazható, ezek mellett nyíló ajtót is el kell helyezni 

• az információs pult a megfelelő használhatóság érdekében alacsony és térdszabad 

kialakítású szakaszt is tartalmazzon, figyelembe véve az alacsonyabb testméretű, 

valamint kerekes székes látogató illetve dolgozó szükségleteit. 

• az ügyfélszolgálatok alacsony pultszakaszainál a gyengébb erőnléttel bíró látogatók (pl. 

idősebbek, kismamák) számára szék biztosítása 

• az akadálymentes közlekedők csúszásmentes, szilárd és könnyen tisztán tartható 

burkolattal rendelkezzenek. 

• egy épületszint akadálymentes használhatóságához az adott szinten legalább egy olyan 

illemhelynek kell lennie, amelyet kézzel vagy elektromos hajtású kerekesszékkel, 

illetve segédeszközzel segítség nélkül és segítséggel is meg lehet közelíteni és használni 

a vizes helyiségekben még vizes állapotban is csúszásmentes padlóburkolat biztosítása 

szükséges 

 

11. Esélyegyenlőségi referens 
 

A 2003. évi az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló CXXV. 

törvényben a munkáltató számára előírt kötelezettségek végrehajtásának szakszerű előkészítése, 

valamint azok jogszabályoknak megfelelő végrehajtásának koordinálása érdekében a 

Polgármesteri Hivatalban esélyegyenlőségi referens kijelölésére került sor. Az esélyegyenlőségi 

referens a Polgármesteri Hivatal esélyegyenlőséggel kapcsolatos feladatait látja el.  

 

12. A Települési Esélyegyenlőségi Program forrásigénye és       

megvalósulásának ütemezése 
 

Az Esélyegyenlőségi program olyan koncepciókra, programokra és tervekre épül, melyeket 

Abony Város Képviselő-testülete már korábban jóváhagyott. A finanszírozás fontos pillére 

Abony Jogú Város mindenkori költségvetése, amely tartalmazza azokat a célfeladat 

előirányzatokat, amelyek felett egy-egy állandó bizottság rendelkezik. A bizottságok biztosítják 

azt, hogy ezek a pénzeszközök a szakmailag legindokoltabb célok megvalósulását szolgálják az 

egyes szakterületeken. Az önkormányzat korlátozott anyagi lehetőségei következtében kiemelt 

figyelmet kell fordítani a pályázati forrásokra. 

 

13. A célok megvalósításának és végrehajtásának tervezett ütemezése, 

esetleges forrásigénye. 

 

Célkitűzések Tevékenység Ütemezés Felelős Eredmény 

Szociális integráció elősegítése 
Ösztönözzük a 

hátrányos helyzetű 

csoportokat és 

egyéneket, hogy 

vegyenek részt a 

közösség életében  

Az önkormányzat 

továbbra is megrendezi a 

nyugdíjas napot, 

lehetőség szerint 

támogatja anyagilag is. 

Folyamatosan, 

minden évben 

Abonyi Lajos 

Falumúzeum, 

Művelődési ház, 

Könyvtár 

Hátrányos helyzetű 

csoportok 

részvételének 

elősegítése , idős 

emberek aktivitásának 

megteremtése. 
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Abony Város 

Önkormányzata 

minden ember 

számára lehetővé 

kívánja tenni, hogy 

megkülönböztetés 

nélkül élhessenek a 

városban 

A helyi társadalmi 

problémák és a helyi 

szociális ellátórendszer 

illeszkedésének 

érdekében szociális 

térképet kell kidolgozni. 

2011. június Abony Város 

Önkormányzata 

szociális 

feladatokat 

ellátásával 

érintettjei 

Szociális Térkép  

Szolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítása 
Arra való törekvés, 

hogy 

akadálymentesített 

kommunikációs 

rendszereket 

használhassanak a 

szolgáltatásainkat 

igénybevevők 

Az önkormányzat 

honlapjának 

akadálymentesítése 

folyamatosan Honlap üzemeltető Info-kommunikációs 

akadálymentesítés. 

Vakbarát verzió 

működése 

Szolgáltatásoknak 

mindenki számára 

elérhetőnek kell 

lenniük. A fizikai 

hozzáférés érdekében 

az épületeket a 

költségvetés 

biztosította keretek 

között 

akadálymentesíteni 

szükséges. 

Jelenleg nem áll 

rendelkezésre városi 

szintű felmérés az 

akadálymentesítési 

helyzetről. 

2011. június Abony Város 

Önkormányzata 

 

helyzetfelmérés, 

fizikai 

akadálymentesítés 

előrehaladása 

Feladatok ütemezése 

során élni a pályázati 

lehetőségekkel. 

folyamatos Abony Város 

Önkormányzata 

 

Beavatkozási 

ütemterv készítése 

A PH informatikai 

fejlesztése során az 

elektronikus 

közszolgáltatások 

fejlesztése 

folyamatos Abony Város 

Önkormányzata 

 

e-ügyintézés 

bevezetése. 

új önkormányzati 

beruházásoknál 

kiemelten figyelemmel 

kell kísérni az 

akadálymentes építészeti 

kialakítás 

megvalósulását. 

folyamatos Abony Város 

Önkormányzata 

Fizikai 

akadálymentesítés 

előrehaladása 

Foglalkoztatás elősegítése 
Az önkormányzat és 

intézményei a 

megkülönböztetés 

elleni küzdelemben 

vezető szerepet 

vállalnak és segítenek 

leküzdeni a 

diszkriminatív 

akadályokat. 

A Ph. továbbra is 

érvényesíti 

esélyegyenlőségi elveket. 

A Ph. következő 

időszakra vonatkozó 

esélyegyenlőségi tervét el 

kell fogadni. 

2011. június  Abony Város 

Önkormányzata 

Esélyegyenlőségi terv 

. 

Abony Város 

Önkormányzata 

elkötelezett az egyenlő 

esélyek biztosítása 

terén, minden polgár 

számára lehetővé 

kívánja tenni, hogy 

megkülönböztetés 

nélkül 

dolgozhassanak. 

A képviselő-testület az 

eddigi évekhez hasonlóan 

az állam támogatása 

esetén folytatni kívánja a 

közfoglalkoztatást, 

melybe lehetőség szerint 

elsőként a 

mélyszegénységben 

élőket vonja be. 

folyamatosan Abony Város 

Önkormányzata 

Pályázatok 

benyújtása, 

foglakoztatási 

mutatók javulása, 

foglalkoztatásban 

résztvevők száma nő. 

Az érintett kör számára a 

közfoglalkoztatás 

lehetőségeiről 

pályázatoktól, 

pénzügyi 

forrástól 

Abony Város 

Önkormányzata 

a megrendezett 

program alapján 

ismeretek átadása, 
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tájékoztatás szervezése, 

elsősorban nők és 

mélyszegénységben élők 

bevonásával. 

függően 

folyamatos 

foglakoztatási 

mutatók javulása 

Oktatás 
Közoktatási 

Esélyegyenlőségi 

Program 

felülvizsgálata 

gondoskodni kell a 

program rendszeres 

felülvizsgálatáról 

2011. június   Abony Város 

Önkormányzata és 

intézményei 

A közoktatás egyenlő 

esélyekkel történő 

igénybevételének 

megteremtése, 

felülvizsgált 

Közoktatási 

Esélyegyenlőségi 

Program. 

Egyéb területek 
Az esélyegyenlőségi 

célok megvalósítása 

érdekében 

együttműködünk a 

partner szervezetekkel, 

intézményekkel, 

társadalmi és civil 

szervezetekkel, 

alapítványokkal. 

A program elkészítése 

során be kell vonni a 

településen élőket, ki kell 

kérni véleményüket, a 

megvitatandó probléma 

természetének 

megfelelően. a 

kiválasztott önként 

jelentkező, „laikus” 

civilek megvitatják az 

adott kérdést, közügyet. A 

civil lakosság fenti 

módszerrel történő 

bevonása az őket érintő 

döntésekbe 

nagymértékben növeli a 

meghozott döntések 

lakossági elfogadottságát, 

támogatottságát 

Folyamatosan Abony Város 

Önkormányzata 

A különböző helyzetű 

csoportok tagjainak 

részvétele a 

döntéshozatalban, a 

polgárok minél 

szélesebb körének 

bevonása a közügyek 

irányításába. 

Abony Város 

Önkormányzata  

elkötelezett az egyenlő 

esélyek biztosítása 

iránt, minden polgár 

számára lehetővé 

kívánja tenni, hogy 

megkülönböztetés 

nélkül élhessenek a 

városban, és mindent 

megtesz annak 

érdekében, hogy 

elkerülje bárki 

áldozattá válását. 

Komplex bűnmegelőzési 

stratégia elkészítése  

2011. június Abony Város 

Önkormányzata, 

Rendőrség, 

Polgárőrség 

Közbiztonság 

erősödése, Komplex 

Bűnmegelőzési 

Stratégia . 

Esélyegyenlőségi 

Stratégiát minél 

szélesebb körben 

ismertté kell tenni. 

A kommunikációs 

eszközöket kihasználva a 

honlap és a helyi sajtó 

segítségével tájékoztatást 

adni. 

folyamatos A Stratégiával 

érintettek köre 

Az esélyegyenlőség 

eszméjének 

elterjedése. 

A jogszabályokban 

meghatározott, ilyen 

irányú kötelező 

feladatok ellátásán túl 

a város a 

társszervekkel, civil 

szerveződésekkel, 

alapítványokkal, 

egyesületekkel 

együttműködve 

törekszik érvényre 

Az önkormányzat 

lehetősége szerint 

támogatja a fogyatékosok 

sportrendezvényeinek 

megrendezését, 

elsősorban a 

sportlétesítmény 

térítésmentes 

rendelkezésre 

bocsátásával. 

Ki kell egészíteni a város 

2011. június Abony Város 

Önkormányzata, 

intézményei 

A fogyatékosok 

fizikai aktivitásának 

növelése. 
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juttatni az 

esélyegyenlőség 

eszméjét az élet 

minden területén. 

Sportkoncepcióját  a 

fogyatékosok 

esélyegyenlőségére 

vonatkozó elvekkel. 

A kisebbségi 

önkormányzat 

beszámolóját elérhetővé 

kell tenni a honlapon. 

folyamatos CKÖ 

honlap 

szerkesztéséért 

felelős 

kisebbség 

tájékoztatásának 

javítása. 

 

 

 
 


